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 niva-math.comنيفا للرياضيات                                      موقع 

 

 ________________________الاسم: 

 _________الشعبة:   _________الصف: 

 

 

 هيّا نتمرّن يا أحبّائي

 للصف السادس في الكسور العادية والعشرية أوراق عمل

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 نحن نحب الرياضيات
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 niva-math.comنيفا للرياضيات                                      موقع 

 

 -حلّ التمارين الآتية: (1
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 niva-math.comنيفا للرياضيات                                      موقع 

 

 (بيّن طريقة حلّك)                -حلّ التمارين الآتية: (2
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 -اشرح السبب:أو = ثمّ  >،  <الاشارة دون أن تحسب ضع ( 3
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 -: .72 والعدد العشري  .52  العدد العشري بينقع على المستقيم إلى نقطة تعيّن ( 4
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 niva-math.comنيفا للرياضيات                                      موقع 

 

 -:المشار إليها على المستقيم أسماء النقاطجد  (5

 

 

 = ________ ج   = ________ أ                

   ___= _____ د   = ________ب                 

 

 -: 82.5  و  72.5 العددين بين أعداد مختلفة تقع ثلاثة أُكتبوا

___________      __________   __________ 
 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 -حلّ التمارين الآتية:( 6
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 اللوحات رسمتها بألوان 0.6يد الميلاد. برسم لوحات جميلة لعرلى علمة الم( قامت 7

                لوحة. 20ورسمت اللوحات الباقيّة بألوان خشبيّة والتي عددها  مائيّة،

 علمة؟             المكم لوحة رسمت 

 _______________الجواب: 

----------------------------------------------------------------------------- 

من نقوده لشراء القصص، وتبّرع بـ  0.25صرف شوشي  ش"ج. 320مع شوشي  (8

4

3
 ؟                        المبلغ الذي احتفظ بهواحتفظ بالباقي. جد ما هو  المبلغ المتبقي 

 ___________________الجواب: 
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